
        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 97/2023 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 97/2023 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Λήψη απόφασης για τη διαχείριση και μεταφορά προς ανακύκλωση βρώσιμων λιπών και ελαίων», 

προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες. 

 

 

O  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ 

 

 

 

 

 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα          

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Ευγ.Αμπέρτου 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025233 

Email  : e.abertou@glyfada.gr 

 

Γλυφάδα, 14.6.2023 

Αρ.Πρωτ. 20262 

ΠΡΟΣ :  

 Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Καθαριότητας 

, Κίνησης και Πρασίνου       

Εσωτερική Διανομή : 

 Γραφείο Δημάρχου 

 Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών  

 
 



  

         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Λήψη απόφασης για τη διαχείριση και μεταφορά προς ανακύκλωση βρώσιμων λιπών και 

ελαίων» 

 

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 8η του μήνα Ιουνίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 

ώρα 8.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο μέσω Τηλεδιάσκεψης, 

σύμφωνα με το άρθρο 11 του Ν.5043/2023 (ΦΕΚ 91Α΄), ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 

18961/2.6.2023 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον 

ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους 

Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄) σε συνδυασμό με 

το άρθρο 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρ. 74 του 

Ν. 4555/2018 (133 Α΄), για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται 

στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, 

από την οποία λόγω κωλύματος απουσίαζε ο Πρόεδρος, ο κ. Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι σε 

σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 23, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου 

ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ 

Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ 

Χρήστος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Αλεξάνδρα, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, 

ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ήτοι συνολικά 23 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ πέντε (5)  δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. : 

 ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗΣ Παναγιώτης, κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της Η.Δ 

 ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Maρία, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, κατά τη συζήτηση του 

3ου θέματος της Η.Δ 

 ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος,  κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ 

  

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ δεκατρείς (13) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΜΑΡΟΥΛΗ - 

ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ 

Δημήτριος, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Γεράσιμος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος , ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος 

 

ΑΔΑ: Ψ05ΨΩ91-ΓΕ2  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 13/2023 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 97/2023 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                                      
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Στη συνεδρίαση προσήλθε ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ στη συζήτηση του 14ου 

θέματος, ο οποίος καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης προτάθηκε προς συζήτηση -1- θέμα εκτός ημερήσιας 

διάταξης, το οποίο αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθεί και συζητήθηκε πριν τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης 

 

Στο 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για τη διαχείριση και μεταφορά προς 

ανακύκλωση βρώσιμων λιπών και ελαίων», ο κ. Αντιπρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την 

πρόταση της Αντιδημάρχου , η οποία έχει ως εξής : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση συμφωνητικού συνεργασίας για την διαχείριση συλλογής μη επικίνδυνων 

απορριμμάτων στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων στον Δήμο 

Γλυφάδας με την «FARGECO HELLAS Ε.Π.Ε.»  

 

Κύριε Πρόεδρε,    

Ο Δήμος Γλυφάδας στο πλαίσιο της επέκτασης των πρωτοβουλιών του σχετικά με την εφαρμογή 

των προγραμμάτων εναλλακτικής διαχείρισης των διαφόρων κατηγοριών απορριμμάτων, εισηγείται 

τη συνεργασία  με την εταιρεία «FARGECO HELLAS Ε.Π.Ε.», νομίμως εκπροσωπούμενη από τον 

κ. Vincenzo Chirico, που εδρεύει στον Ασπρόπυργο του νομού Αττικής, Θέση Στέρνα Χατζή. 

 Ως γνωστό η αξιοποίηση των χρησιμοποιούμενων ελαίων εξυπηρετεί στη μείωση της παραγωγής 

διοξειδίου του άνθρακα  και βοηθά στην προστασία του περιβάλλοντος αφού η απόρριψη τους 

επιβαρύνει το έδαφός, σε περίπτωση που καταλήγουν στους χώρους ταφής ή καταστρέφουν τις 

αποχετεύσεις ή τα δίκτυα αποχέτευσης, σε περιπτώσεις απόρριψης τους στις σωληνώσεις των 

κατοικιών. Τα χρησιμοποιούμενα έλαια μετά την απαραίτητη επεξεργασία αξιοποιούνται ως πρώτη 

ύλη για την παραγωγή βιοκαυσίμων  και η εν λόγω εταιρία συνεργάζεται με αδειοδοτημένες 

μονάδες παραγωγής βιοκαυσίμων εντός και εκτός Ελλάδος. Η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι ένθερμος 

υποστηρικτής της χρησιμοποίησης του βιο-ντιζελ ως καύσιμο κίνησης προκειμένου να 

επιτευχθούν οι στόχοι των μελών της στην  αύξηση της χρήσης του. 

Τοποθετώντας ιδιαίτερα καλαίσθητους κάδους για την  συλλογή των χρησιμοποιούμενων οικιακών 

βιώσιμων λιπών και ελαίων θα δημιουργηθεί ένα δίκτυο σημείων ανακύκλωσης στα οποία οι 

πολίτες θα απορρίπτουν τα τηγανέλαιο όπως για παράδειγμα ελαιόλαδο , πυρηνέλαιο, σπορέλαιο 

κάθε τύπου καθώς και οποιοδήποτε άλλου τύπου λάδι ή συμπύκνωμα. Οι ποσότητες που θα 

συλλέγονται από όλους τους κάδους θα καταγράφονται και τα έντυπα αποβλήτου θα 

αποστέλλονται στην υπηρεσία περιβάλλοντος του Δήμου, όπως επιβάλλεται από την ευρωπαϊκή 

νομοθεσία. Στη συνέχεια η εταιρία θα καταγράφει στο τέλος του χρόνου τις ποσότητες που 

συλλέχτηκαν στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων.  

Το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ της εταιρείας  και του Δήμου Γλυφάδας αναλύεται ως ακολούθως: 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  
Δ

Η
Μ
Ο
Σ
  
Γ
Λ
Υ
Φ
Α
Δ
Α
Σ 

 

 
  

 

             
 
 
Γλυφάδα, 6.6.2023 
Αρ.Πρωτ. 19055 
 
 
ΠΡΟΣ:  

Τον  κ. Πρόεδρο  του  
Δημοτικού Συμβουλίου  



1. Η συλλογή θα γίνεται σε ειδικούς μεταλλικούς  κάδους  ειδικά σχεδιασμένους για τη 

συλλογή γεμάτων δοχείων με χρησιμοποιούμενα υλικά. Οι διαστάσεις των κάδων θα είναι 

1,80 ύψος,  060 ύψος ,0,60 πλάτος και θα τοποθετηθούν σε σημεία που θα υποδείξει ο 

Δήμος. 

2. Αρχικά θα τοποθετηθούν σε είκοσι  σημεία και ανάλογα με την επιτυχία του προγράμματος 

και τη σύμφωνη γνώμη του Δήμου θα υπάρχει δυνατότητα να προσθέτουν περισσότεροι 

κάδοι 

3. Μετά την εγκατάσταση των κάδων στους κοινόχρηστους χώρους, η εταιρία δύναται να 

τοποθετήσει πλαστικά δοχεία 50lt  στα σχολικά κτίρια του Δήμου για τη συλλογή οικιακών 

ελαίων στα σχολεία προκειμένου να ενταχθεί και αυτό το ρεύμα αποβλήτου στην εκμάθηση 

των μαθητών για ανακύκλωση όπως ορίζεται από τον  Ν.4819/2021. 

4. Η αποκομιδή θα πραγματοποιείται με τα ειδικά οχήματα που διαθέτει η εταιρία .  

5. Το προσωπικό που θα ασχολείται με τη συλλογή των μεταχειρισμένων ελαίων είναι έμπειρο 

και εξειδικευμένο στη διαχείριση του εν λόγου αποβλήτου και θα φροντίζει για την 

καθαριότητα των κάδων όπως και τον  έλεγχο για την περίπτωση φθορών τους ή ανάγκης 

αντικατάστασης τους.   

6.   Η FARGECO HELLAS Ε.Π.Ε  θα προσφέρει ετησίως το ποσό των “500” (ευρώ/έτος) υπό 

την μορφή  δωροεπιταγών για την στήριξη ευπαθών οικονομικά οικογενειών του Δήμου 

Γλυφάδας.  

Κατόπιν των παραπάνω προτείνεται η συνεργασία του Δήμου μας με την υπόψη εταιρεία”. 

 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, προτείνω όπως εισηγηθείτε στο Σώμα, τη λήψη απόφασης για: 

1. Την έγκριση του επισυναπτόμενου Συμφωνητικού Συνεργασίας για τη διαχείριση 

συλλογής μη επικίνδυνων απορριμμάτων στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας 

αποβλήτων στον Δήμο Γλυφάδας. 

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες. 

 

 

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

 

 

ΑΝΝΑ ΚΑΥΚΑ 

 

 



Στη συνέχεια  ο κ. Αντιπρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

  

 Την πρόταση της Αντιδημάρχου κ. Άννας Καυκά 

 Το συμφωνητικό συνεργασίας με την εταιρεία «FARGECO HELLAS Ε.Π.Ε.»   

 

Έθεσε σε ψηφοφορία  την  πρόταση της διοίκησης  και μετά το τέλος της ψηφοφορίας,   ο κ. 

Αντιπρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου, το Δημοτικό Συμβούλιο   

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους του συμφωνητικού Συνεργασίας για την διαχείριση 

συλλογής μη επικίνδυνων απορριμμάτων στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας 

αποβλήτων στον Δήμο Γλυφάδας με την «FARGECO HELLAS Ε.Π.Ε.» , το οποίο έχει 

ως εξής : 

 

ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

Στη Γλυφάδα σήμερα την  …./06/2023 μεταξύ των συμβαλλόμενων, ήτοι: 

Ι. Αφενός του Δήμου Γλυφάδας, οδός…… 
ΤΚ ….., ΑΦΜ :…………. , ΔΟΥ: Γλυφάδας και εκπροσωπείται νόμιμα 
για την υπογραφή του παρόντος από το Δήμαρχο κ……………………. , στο εξής 
καλούμενο «Δήμος» και 

ΙΙ. Η εταιρεία «Fargeco Hellas ΕΠΕ» - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΜΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜMΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ με διακριτικό τίτλο «FARGECO HELLAS Ε.Π.Ε.», 
αδειοδοτημένη εταιρεία συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων, η οποία θα 
αποκαλείται στο εξής «Επιχείρηση» κι έχει έδρα στον Ασπρόπυργο του νομού Αττικής , Θέση 
Στέρνα Χατζή, ΑΦΜ 800332672, Ελευσίνας, και νομίμως εκπροσωπείται για την υπογραφή 
της παρούσας από τον κ. Vincenzo Chirico 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Η «Επιχείρηση» έχει οργανώσει σύστημα συλλογής μεταφοράς προς ανακύκλωση βρώσιμων 
λιπών & ελαίων ( ΕΚ A 20 01 25) διαθέτοντας τα απαραίτητα έγγραφα για τη συλλογή και 
μεταφορά μη επικίνδυνων αποβλήτων ,αλλά και αποθήκευσης σύμφωνα με την εγκεκριμένη ΑΕΠΟ 
με ΑΔΑ : ΨΟΒΓΟΡ1Κ-9ΕΚ. 

Η «Επιχείρηση» διαθέτει τα απαιτούμενα μέσα, προσωπικό και εξοπλισμό και έχει την 
απαιτούμενη εμπειρία για τη συλλογή και μεταφορά βρώσιμων λιπών και ελαίων. Η Αδεια συλλογής 
- μεταφοράς ισχύει για όλη την επικράτεια. 

Η «Επιχείρηση» είναι πιστοποιημένη κατά τα πρότυπα ELOT ISO 9001,14001,45001 
καθώς και ISCC & INS. 
Σήμερα μεταξύ των συμβαλλομένων συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα: 



΄Αρθρο 1: Αντικείμενο σύμβασης 

Ο Δήμος Γλυφάδας αναθέτει στην «Επιχείρηση» και η «Επιχείρηση» αναλαμβάνει, με δικά της 
μέσα και έξοδα , την παραλαβή και μεταφορά των Βρώσιμων Λιπών & Ελαίων από την 
Περιφέρεια της αρμοδιότητας του Δήμου χωρίς οιανδήποτε επιβάρυνση του Δήμου. 

΄Αρθρο 2: Αρμοδιότητες και υποχρεώσεις 

1. Η «Επιχείρηση» αναλαμβάνει την ολοκληρωμένη διαχείριση του ρεύματος των 
βρώσιμων λιπών & ελαίων και ειδικότερα: 

Την δωρεάν τοποθέτηση κάδων ειδικών προδιαγραφών για τη συλλογή των βρώσιμων λιπών και 
ελαίων. 

Τη συλλογή των υλικών με μέσα της εταιρίας. 
Την προώθηση των βρώσιμων λιπών και ελαίων προς παραγωγή Βιοντίζελ. 

Την οργάνωση εκστρατείας προβολής και ευαισθητοποίησης των δημοτών, και την έκδοση 
έντυπου ενημερωτικού υλικού με δικές της δαπάνες. 

Διοργάνωση ενημέρωσης - δράσης ανακύκλωσης σε σχολεία και στις λαϊκές αγορές. 

Την προσκομιδή των ανάλογων εγγράφων με τις ποσότητες συλλογής βρώσιμων λιπών & ελαίων 
επί μηνιαίας βάσης. 

Η «Επιχείρηση» θα προσφέρει ετησίως το ποσό των «500€» (ευρώ / έτος) υπό τη μορφή 
δωροεπιταγών τροφίμων ή άλλων ειδών για την στήριξη ευπαθών ομάδων του Δήμου, ή 
αναγκών των σχολείων ή γενικότερα αναγκών του Δήμου. Η παράδοση των επιταγών θα γίνεται 
τμηματικά σε συνεννόηση με την ανάλογη Υπηρεσία του Δήμου. 

Την εγγραφή στο ΗΜΑ της ετήσιας ποσότητας συλλογής βρώσιμων λιπών και ελαίων. 

2. Ο Δήμος Γλυφάδας αναλαμβάνει να υποδείξει και να διαθέσει τις θέσεις/χώρους, εντός 
των διοικητικών ορίων του, στις/στους οποίες θα τοποθετηθούν οι κάδοι συλλογής των 
βρώσιμων λιπών και ελαίων. 

3.  Ο αριθμός των σημείων τοποθέτησης των κάδων καθορίζεται από τον Δήμο, Αρχικά, και 
αμέσως μετά την υπογραφή της παρούσης, η «Επιχείρηση» θα τοποθετήσει 20 κάδους σε 
σημεία που θα υποδείξει ο Δήμος, ενώ μακροπρόθεσμα, και μάλιστα εντός του πρώτου 
έτους από την υπογραφή της παρούσης, η «Επιχείρηση» θα δικαιούται να τοποθετήσει 
όσους κάδους θεωρεί απαραίτητους σε υποδεικνυόμενα από τον Δήμο σημεία. 

΄Αρθρο 3: Χρονική διάρκεια - καταγγελία 

Διάρκεια της προκείμενης συμβάσεως συμφωνείται το χρονικό διάστημα 5 (πέντε) ετών με 
αρχή την /06/2023 και τέλος την /06/2028.  Καθένα από τα μέρη έχει δικαίωμα να 
καταγγείλει την παρούσα σύμβαση μόνο για σπουδαίο λόγο, κοινοποιώντας προς το άλλο μέρος 
έγγραφη ειδοποίηση τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημέρες πριν την ημερομηνία από την οποία 
επιθυμεί να επέρχονται τα αποτελέσματα της καταγγελίας. Ως σπουδαίος λόγος θεωρείται η 
παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας σύμβασης. 

Η σύμβαση παρατείνεται επ’ αόριστον εφόσον κανένα από τα 2 μέρη δεν διαμαρτυρηθεί 
εγγράφως τουλάχιστον ένα μήνα πριν από την λήξη της πενταετούς διάρκειάς της. 
Η σύμβαση μετά την επ'αόριστον παράταση της δύναται να καταγγελθεί αζημίως από καθένα 
από τα συμβαλλόμενα μέρη με απλή έγγραφη ειδοποίηση, η δε λύση αυτής ισχύει ένα μήνα μετά 
την έγγραφη καταγγελία. Στην περίπτωση αυτή ο Δήμος Γλυφάδας υποχρεούται να επιστρέφει 
τους κάδους. 



΄Αρθρο 4: Εφαρμοστές διατάξεις - δικαιοδοσία 

Αρμόδια δικαστήρια για κάθε διαφορά που θα προκύψει από το παρόν και συμπεριλαμβανομένων 

περί την ισχύ ερμηνεία ή εκτέλεση αυτού είναι τα δικαστήρια της Πόλεως της Αθήνας. 

 

Άρθρο 5: Αποκλειστικότητα 

Η παρούσα σύμβαση είναι αποκλειστικής συνεργασίας, κατά τη διάρκεια ισχύος της οποίας δεν 

επιτρέπεται ο Δήμος να αναθέσει την εκτέλεση του αντικειμένου της σύμβασης σε άλλη 

εταιρεία. 

 

΄Αρθρο 6: Τελικές διατάξεις 

Για την τροποποίηση, ανανέωση, λύση των όρων της παρούσης σύμβασης απαιτείται η τήρηση 

από τα συμβαλλόμενα μέρη εγγράφου τύπου. 
 

2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κ. Παπανικολάου Γεώργιο του Παύλου για τις περαιτέρω 

ενέργειες 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα, 

Γλυφάδα,14.6.2023 

 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ  


